

Быть в десятке лучших вузов страны...

...и в сотне лучших мира. Такую амбициозную задачу на ближайшие годы обозначил на встрече с представителями областных и районных СМИ исполняющий обязанности ректора НИУ «БелГУ» Олег Николаевич Полухин.

Сегодня НИУ «БелГУ» - это многопрофильный научно-образовательный комплекс, успешно адаптирующийся к социально-экономическим и общественно-политическим изменениям в обществе, играющий активную интеграционную роль в региональном, федеральном и международном научно-образовательном пространстве. По данным мониторинга Министерства образования и науки РФ в 2012 году, НИУ «БелГУ» вошел в число 30-ти лучших вузов России. В общем ранжировании национальных исследовательских университетов БелГУ занимает 16-е место. Университет входит в десятку лидеров по направлению «Трансфер знаний» - 7 место, а также занимает 19-ую позицию по направлению «Обучение и преподавание». Университет отличают высокие темпы развития: только за последние 10 лет в материально-техническую базу учебных и научных лабораторий, опытно-производственных предприятий вложено более 6 млрд. рублей за счет выигранных грантов, целевых программ и собственных средств.

Дальнейшее развитие вуза и.о. ректора связывает с улучшением качества обучения студентов, чтобы готовить из них специалистов, востребованных на рынке труда, с усилением инновационно-исследовательской деятельности и развитием вузовской науки.

Зашел разговор на встрече и об особенностях организации приемной компании 2013-2014 годов, где в частности было отмечено, что преимущество при поступлении будет отдаваться тем абитуриентам, чей средний бал ЕГЭ не менее 130 баллов и выше. А те у кого он составит более 240 баллов, сразу же получат места в общежитии и повышенную стипендию (обычную и ректорскую). Для того чтобы достичь таких результатов, будет усиlena профориентационная работа среди школьников, на полную мощь заработает физико-математическая и так называемая школа будущего при университете, куда будут отбирать ребят, начиная с 7-го класса.

О.Н. Полухин поблагодарил редакционные коллективы газет, телерадиокомитетов за большую работу, которую они проводят на практиках и стажировках студентов журфака, помогая им готовиться к практической работе, выслушал по этой теме предложения от СМИ по улучшению сотрудничества с факультетом журналистики и вузом в целом.

Собинформ.